

Kalisz, dn. 18.10.2017 r.

343/SI/220/1/2017

WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579) informuję, że Wykonawca ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „Zabezpieczenie budynku Muzeum Historii Przemysłu w Opatówku oraz rewitalizacja i adaptacja jego zachodniego skrzydła na cele kulturalne”, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych, złożył zapytania do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W związku z powyższym poniżej przekazuję treść pytań oraz udzielam odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dla spełnienia warunku udziału w postępowaniu, uzna wykazanie roboty budowlanej polegającej na wykonaniu remontu dachu budynku użyteczności publicznej wraz z ociepleniem jako roboty polegającej na remoncie obiektu zabytkowego wpisanego na listę zabytków zgodnie z załączonymi referencjami (załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień)?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ, Zamawiający uzna za spełniony warunek określony w ust. IX pkt 1 lit. c, tiret pierwsze SIWZ, jeżeli Wykonawca wykaże iż wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie) co najmniej jedno zadanie obejmujące realizację robót budowlanych:

- o wartości min. 2 000 000,00 zł brutto,
- polegających na przebudowie i/lub remoncie obiektu zabytkowego, wpisanego do rejestru zabytków prowadzonego przez wojewódzkiego konserwatora zabytków.

Powyższy warunek należy uznać za spełniony jeżeli wykazane w przedłożonych referencjach (stanowiących załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień) roboty, obejmujące wykonanie remontu dachu wraz z ociepleniem zostały wykonane w obiekcie wpisanym do rejestru zabytków prowadzonego przez wojewódzkiego konserwatora zabytków, a ich wartość wyniosła min. 2 000 000,00 zł brutto.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający rozważy opcję rezygnacji z wymogów dot. kierowników poszczególnych branż w zakresie kwalifikacji do kierowania robotami budowlanymi w obiektach wpisanych do rejestru zabytków?

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z wymogu posiadania stosownych kwalifikacji do kierowania robotami budowlanymi w obiektach wpisanych do rejestru zabytków (zgodnie z art. 37c ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami) przez:

- osobę na stanowisku kierownika robót, posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w zakresie zgodnym z przedmiotem zamówienia w

specjalności architektonicznej bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;

- osobę na stanowisku kierownika robót, posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w zakresie zgodnym z przedmiotem zamówienia w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń: ciepłych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;
- osobę na stanowisku kierownika robót, posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w zakresie zgodnym z przedmiotem zamówienia w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń: elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń lub odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów.

W związku z powyższym, Zamawiający dokonał zmian Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

DYREKTOR
mgr Jerzy Marciniak

Załącznik:

1. Referencje załączone przez Wykonawcę

, dnia 10.02.2014r.

LIST REFERENCYJNY

Potwierdzam, iż firma
zgodnie z umową nr .
16.11.2013r. na zlecenie
dachów - segmenty B, C, E i część D budynku
Zabytków w

w okresie od 17.05.2013r. do
u wykonała remont i docieplenie
wpisanego do Wykazu

Prace obejmowały:

- wymianę pokrycia z papy wraz z dociepleniem,
- wymianę konstrukcji drewnianej dachu,
- wymianę obróbek blacharskich z miedzi,
- wymianę instalacji odgromowej,
- wymianę wyłazów dachowych, dostawa i montaż drzwi klasy EI 30-drewnianych.

Powierzchnia dachu: .

~~Wartość wykonanych robót wyniosła brutto~~

Roboty zostały wykonane należycie, zgodnie ze sztuką budowlaną.